
Projekt Šance – První preventivní a humanitární program pro komerčně sexuálně 
zneužívané děti a mládež, oběti obchodování s lidmi, které žijí v ČR v zapomenutí…

Dlouhodobě je mezi klienty Projektu Šance víc kluků než holek. I když Stáňa, Lucie a Helena klukům zdatně 
konkurují. Každá z holek si „píše“ svůj příběh. Ačkoliv to na Stáně není vidět, během června se s ní na chvíli 
rozloučíme, protože na svět přivede nový život – syna. Možná se bude jmenovat Petr, po tátovi. V příteli má 
Stáňa zatím oporu a my jsme rádi, že jim nejspíš budeme pomáhat stěhovat se do nového bytu. Pokud se později 
vrátí ke své práci, mají se v Hiltonu na co těšit, protože je trochu „éro“. Lucka si na konci minulého roku vzala 
„neplánovanou dovolenou“. Přestala platit nájem bytu, do kterého jsme jí pomohli nastěhovat se, a v důsledku svojí 
jednoduchosti ztratila i brigádu. Psychicky to těžko nesla a nemohla najít cestu, jak dál... V dubnu navíc skončila 
v nemocnici na nepříjemném chirurgickém zákroku. Znovu proto musí začínat od nuly. Helena zkouší pracovat 
v dílně Domu Šance už poněkolikáté. Na Štědrý den se přiběhla do Domu Šance omluvit, protože to, co nám 
a ostatním klientům vyvedla, jí k nám na čas zavřelo dveře. Přijali jsme její omluvu a Helena si s naší podporou 
zkouší znovu prošlapat cestu životem. Má v plánu pronajmout si s přítelem malý byteček a konečně začít žít 
normálně. U nás bude mít příležitost...

Vážená paní, vážený pane, prosíme, podpořte nás. Projekt Šance je především 
smysluplná a účinná pomoc pro ty, kteří ji potřebují. I když klientům, českým 

„dětem ulice“, umíme pomoci s oblečením a jídlem, je naší hlavní prioritou 
stabilizovat je a pomoci jim, aby změnili svůj život, našli si práci, bydlení 

a mohli si jednou sami vytvořit fungující RODINU. 
Chcete-li nám pomoci s odměnami pro klienty za práci v Domě Šance:  

107-1850570207/0100
Děkujeme Vám. 

 Z úsporných důvodů si, prosím, případné potvrzení o daru vyžádejte na tel.: 
721 270 250, nebo stačí napsat na info@sance.info.

Vážená paní, vážený pane,

životní příběhy klientů Projektu Šance jsou i nadále v plném proudu 
a my je pečlivě sledujeme... Asi budete věřit tomu, že nás klienti často 
zlobí, především ve chvílích, kdy jsou přesvědčeni o své dokonalosti, 
takže si nenechají poradit. To už k jejich i našemu osudu ale tak trochu 
patří a my se to snažíme brát s nadhledem...   

Martin, kterého se už podruhé snažíme zachránit ze stanu v parku na Letné, se snaží. Vedle 
práce v dílně v Domě Šance si našel i brigádu v obchodním domě. Uvědomili jsme si, že 
bez pomoci naší paní zubařky MUDr. Mudrové by to nebylo možné. O to víc jsme vděčni 
za péči, se kterou se snaží klientům pomáhat. Lucka skončila ze dne na den v nemocnici, 
čímž překvapila i sama sebe. László jí alespoň na dálku pomohl s nezbytným vybavením 
pro tamější pobyt. Petr, který se zapřísahal, že od teď už bude jen úspěšný, se znovu vrátil 
ke svému marnému snění o životě, kterému se klienti rádi a často oddávají. Přesto jsou 
s naší pomocí jiní klienti na dobré cestě zachránit sami sebe…



Vážení přátelé, kteří se spolu s námi snažíte být RODINOU českých „dětí ulice“. 

Děkujeme Vám za Vaši podporu a pomoc, bez níž bychom v rámci pracovní terapie v Domě Šance nedokázali 
vyplácet odměny klientům za jejich snahu učit se, a tím je vést k finanční gramotnosti. Těžko bychom bez Vaší 
dobré vůle mohli kupovat součástky propisek a platit provozní náklady Domu Šance, které jsou nemalé. Vaší 
pomoci a podpory si velmi vážíme. 

Rok 2015 je pro nás slavnostní, protože je to už 20 let, co se snažíme pomáhat. Ve spolupráci s Římskokatolickou 
farností u kostelů sv. Mikuláše a sv. Václava v Praze-Vršovicích připravujeme Modlitbu za „děti ulice“ a za Dům 
Šance, která se uskuteční 18. srpna 2015 od 18:00 hod. v kostele sv. Mikuláše v Praze-Vršovicích. Bylo by pro nás 
velkým obohacením a povzbuzením, pokud byste se připojili k tomuto setkání se zástupci Projektu Šance, s klienty 
a umělci, kteří Projekt Šance a naše klienty podporují. Pozvánku naleznete v příloze. 

Věříme, že pokud Vám okolnosti nedovolí se zúčastnit, podpoříte nás modlitbou nebo jen přáním požehnání pro 
klienty Projektu Šance a naši snahu pomáhat jim. 

Vážená paní, vážený pane, bude-li ve Vašich možnostech podpořit nás v naší snaze pomáhat i nadále, budeme Vám 
vděční.

Děkujeme Vám. 
Za Projekt Šance, o. s., László Sümegh, 
  koordinátor

1. Diplomatic Spouses Association uspořádala na Velvyslanectví USA ceremoniál, při kterém asociace podpořila 
celou řadu českých neziskových organizací. S Lászlem se po ceremoniálu, který uvedl velvyslanec USA Andrew 
Shapiro, vyfotila paní Odilia de Ranitz, prezidentka DSA, a koordinátora paní Barbara Konobelj. Paní Odilia drží 
v rukou speciální propisku, kterou si pro tento ceremoniál sdružení z dílny Domu Šance od českých „dětí ulice“ 
objednalo. 2. Táňa Fischerová, jedna z patronek Domu Šance, se svým hlasem zapojila do kampaně, která spatří 
světlo světa v druhé polovině roku. Rovněž Petr Jablonský neodmítl účinkování v pokračování audiokampaně 
na podporu POMÁHEJTE MAILEM a namluvil snad nejlegračnější audiospot všech dob. V krátké době jej najdete 
na www.sance.info v aktualitách. Václav Klaus, jehož hlas Petr ve spotu imituje, vzal s pochopením na vědomí naši 
nadsázku. 3. Přátelé z hotelu Hilton (vlevo Zuzana Kubicová a vpravo Michaela Slabá) si klienty Projektu Šance 
oblíbili a po Velikonocích pro ně nechali připravit pohoštění s překvapením. Spolu s námi doufají, že další z klientů 
Projektu Šance zvládnou příležitost, která se jim v hotelech Hilton nabízí. 

Chcete-li nám pomoci s odměnami pro klienty za práci v Domě Šance: 107-1850570207/0100 
Děkujeme Vám. 

Z úsporných důvodů si, prosím, případné potvrzení o daru vyžádejte na tel.: 721 270 250, nebo stačí napsat na info@sance.info
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